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1. Csaladfa [7 pont]

A bergengoc 6nkormanyzatoknal a falvak lakoinak nyilvantartasa papiron torténik olyan formaban, hogy a lakos neve utan zaréjelek
kozott megadjak az illeté gyermekeit is, egymastol vesszével elvalasztva. Gyermektelenek neve mogott Ures zaréjelpar all.

Pl. a, Tudor(Jénas(Huba()),lzidor()) " bejegyzés azt jelenti, hogy a Tudor nevi lakosnak 2 gyermeke van, Jonas és lzidor,
akik kdzul Jénas maga is csaladapa, gyermekét Hubanak hivjak.

Feladat:

a) Gocvarosba Uj orvos koltozott. Szeretnénk 6t nyilvantartasba venni. Az abran lathato Emanuel
kis csaladfaja. [3 pont]

ird fel, mit jegyezziink fel az anyakényvbe!

b) A gdécvarosi nyugdijasklub elnbkéhez a nyilvantartdsban az alabbi bejegyzés tartozik.

Gedeon(Amélia(Jakob(Gerzson(),Jeromos()),Kdzmér()), Teodor(Tihamér(),Zseraldin()))

Abrazold Gedeon bécsi csaladfajat! [4 pont]

J6 munkét! :-)

Fordits!
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2. Golyokeverés [8 pont]

Az abran

egy golyokever$ automatat lattok.

Az automata a kovetkez6 utasitasokkal vezé-

relheto:

BE Bal

BE Jobb

Kl Bal

Kl Jobb

A soron kovetkezé goly6ét a Be
jelzésli bemeneten keresztil a bal
oldali taroléba engedi.

A soron koévetkezé golyét a Be jel-
zésil bemeneten a jobb oldali taro-
|I6ba engedi.

A bal oldali tarolobdl kidobja az ott
tarolt golyok kozul a legfelul 1évé
(azaz a legutoljara betett) golyo6t. A
goly6 a Ki jelzésl kimeneten tavo-
zik.

A jobb oldali tarolébdl kidobja a az
ott tarolt golyok kozil a legalul lévé
(azaz a legkorabban betett) golyot.
A goly6 a Ki jelzésl kimeneten ta-
vozik.

~ Bal Jobb
tarold tarold

Q
Q O
HO

Ki

Az automatéban a Be jelzésl bemenetnél sorra az A, B, C, D ill. E betlikkel megjelolt
golyok varakoznak. (Nézd az als6 abrat!) Jelenleg sem a jobb, sem a bal taroléban
nincsen golyo.

Kérdések:

a) Milyen sorrendben keriilnek ki az automatabol a golyok,
ha az alabbi utasitasokat adjuk ki: [3 pont] @

Be Bal
Be Jobb
Be Bal
Ki Bal
Be Bal
Be Jobb
Ki Jobb
Ki Bal
Ki Jobb
Ki Bal

2\

b) Tegyiink hozza a golybkhoz még egyet! Tehat most a bemenetnél varako-
z6 golydk sorban: A, B, C, D, E, F. Milyen utasitasokkal vezéreljuk az au-
tomatat, hogy a golydk rendre D, F, C, A, B, E sorrendben tavozzanak?

[5 pont]



